
Vážení spoluobčané, 
 
jak jste si mohli všimnout, právě začíná rekonstrukce a přeměna našeho 
obchodu Konzum na automatizovanou prodejnu. 
Toto nám všem přinese pár nevýhod, ale hlavně mnoho výhod. 
Nevýhodou je, že si musíme zvyknout na trochu jiný způsob nakupování.  
Nejde o nic složitého (zkušenosti z okolních obcí, hlavně Koldína jsou 
velice dobré, dnes tam již zvládají nakupovat všichni občané včetně těch 
nad 80 let). Před 14 dny otevřeli ke spokojenosti občanů také 
automatizovanou prodejnu v Zámrsku. 
 
Jak na to: 
My, uživatelé chytrých mobilních telefonů, si jen nainstalujeme aplikaci 
Contio 24 – Bezobslužný obchod, zaregistrujeme se pomocí bankovní 
identity a budeme nákup platit platební kartou. Starší spoluobčané si 
mohou (poslední červnový týden) na obecním úřadě vyžádat 
plastovou kartičku, která je pustí do obchodu a pak zaplatí platební 
kartou od své banky, nebo si na obecním úřadě vyzvednou vstupní 
kartičku s možností nabití kreditu pro placení nákupu. V pracovní dny 
mezi 8:00 a 9:00 bude v obchodě prodavačka - asistentka, která přijme  
hotovost a částku Vám nahraje pokladnou na vstupní kartičku. Touto 
kartičkou pak nejen vstoupíte, ale i zaplatíte Nejedná se o nic, co by 
kdokoliv z nás nezvládl, 
V obchodě bude vždy dopoledne k dispozici asistence a také my na 
obecním úřadě rádi poradíme, či pomůžeme. Při otevření 28.6.2024 Vám 
vše ukážeme, projdeme nakupování s Vámi a budeme v případě 
problému schopni poradit i na telefonu 724 191 885.  
 
A nyní k výhodám: 
Jednou z hlavních bude větší sortiment a lepší ceny (na úrovni Coop 
Discont). Obchod bude otevřen (po zkušenostech z jiných obcí) od 5:00 
do 24:00, takže již nebude problém si nakoupit cestou z práce či doplnit 
chybějící ingredienci v polední pauze, večer či v neděli. A jako bonus 
nyní Konzum nabízí po celý první měsíc po otevření automatizované 
prodejny 20 % slevu na každý nákup a byla by škoda ji nevyužít.  
Spoluobčany, kteří nemají chytrý mobil a budou chtít získat čipovou 
vstupní kartu prosíme, aby se s předstihem nahlásili na obecním úřadě, 
abychom včas zajistili jejich potřebné množství. Je nutné také nahlásit, 
zda budete chtít kartičku jen pro vstup do obchodu nebo i k nabití kreditu 
k placení. 
 
Přijďte si zažít jiné nakupování! Těším se na viděnou při otevření naší 
nové prodejny. Starostka 



POSTUP KE ZPROVOZNĚNÍ VSTUPNÍ APLIKACE 
 
Pro nakupování v automatizované prodejně pomocí chytrého telefonu je potřeba: 
- chytrý mobilní telefon 

- Bankovní identita (aby bylo možné ověřit, že jste to opravdu Vy) 
- nainstalovaná aplikace Contio nebo "Do kapsy od ČSOB" 
- platební karta (ať již fyzická či nahraná do mobilu / hodinek ...) 
 
Bankovní identitu dnes již poskytuje většina bank, zda i ta Vaše, si můžete 
ověřit ZDE - https://www.bankid.cz/#banky či přímo u své banky. 
 
Pak již jen stačí nainstalovat jednu z těchto dvou aplikací: 
 

a) „Contio 24“ - podporuje pouze bezobslužné Coop obchody, ale její použití 
je jednodušší a není potřeba mít u obchodu přístup na Internet. 
 

b) "Do kapsy od ČSOB" - podporuje mnohem více obchodů, cenou za to 
je ale nutnost při příchodu nalistovat správný obchod a také nutnost mít 
mobilní Internet. Pro zákazníky obchodu by měla fungovat wi-fi. 
 
Pro instalaci na Android telefon je potřeba spustit "Obchod Play", 
vyhledat aplikaci Contio 24  - viz obrázek     
a tuto nainstalovat. 
 
Po spuštění aplikace Contio je třeba zaškrtnout souhlas  
s podmínkami používání a registrovat se.  
Vyberte správný obchod tj. "KONZUM - Běstovice",  
Další, registrace přes Bank ID, vyberte svoji banku a potvrďte  
svoji identitu přihlášením se do banky 
(zde budete pravděpodobně muset potvrdit přihlášení do banky 
pomocí notifikace a pak odsouhlasit předání svých údajů).  
Poté se Vám již zobrazí QR kód, který použijete pro vstup  
do obchodu. 
 
Při příštím spuštění aplikace se Vám ji přímo zobrazí QR kód  
pro vstup do prodejny. 
 
 
--------------------------------- 
poznámka pod čarou - náš obchod tj. "KONZUM - Běstovice" v aplikaci byl 
vidět, ale nyní není, předpokládám, že se objeví až bude obchod spuštěn. 
Zatím je možné se registrovat třeba do Koldína či Zámrsku, aplikace by pak měla 
fungovat i do Běstovic. V případě plastové vstupní kartičky, kterou bude vydávat proti 
podpisu Obecní úřad Běstovice, se dostanete pouze do prodejny v Běstovicích. 

 
 
 
 
 

https://www.bankid.cz/#banky

